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Fernreise-Europa

      LEISTUNGEN      LEISTUNGEN

Das kleine Land in Europa, das uns so fern erscheint, bereisen wir im warmen & sonnigen
Herbst. Die Landschaft ist bezaubernd mit Bergen, Hügeln, Ebenen sowie Küsten mit
kristallklarem Wasser. 
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Bustransfer zum Flughafen Frankfurt am Main und retour
Economy-Flüge mit Lufthansa FRA - TIA - FRA
7 x Übernachtungen in 4* Hotels mit Frühstück in bester Lage
Ein professioneller deutschsprachiger Guide während der
gesamten Tour
Transfers und Rundreise im modernem Reisebus
Alle Eintritte lt. Programm
7 x Abendessen in Hotels und besten lokalen Restaurants
Begegnung mit der Gemeinde von Schwester Teresa in
Tirana
Gottesdienste
Tourguide Systeme 
spiritel Extras
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Die Geschichte Albaniens geht weit zurück – schon vor 100.000 Jahren war das Gebiet
besiedelt und jede Epoche hat ihre sichtbaren Spuren hinterlassen. 
Wir werden eine Reise zu altertümlichen Schönheiten, gastfreundlichen Menschen und
einmaligen Naturschätzen erleben. „Schönheit, das das Auge fast scheut“.

Die große Heilige unserer Zeit, Mutter Teresa, ist in diesem Land aufgewachsen. 
Ihre Botschaft, immer aktuell, und ihre Herkunft wird uns auf unserer Tour begleiten.
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Der Verlauf und die Höhepunkte unserer Reise:

Donnerstag, 24.09.2026: Flug nach Tirana
Fahrt nach Durres, die größte Hafenstadt Albaniens. Im 2. Jh. vor Christus
entstand hier das größte römische Amphitheater der Balkan-Halbinsel – bei
einer ausführlichen Stadtbesichtigung sehen wir die Besonderheiten der Stadt.
Geplant: Hotel Arvi

Freitag, 25.09.2026: Durres – Berat
Heute steht die Kulturstadt Korca mit dem sogenannten „Roten Turm“ auf dem
Programm. Weiter geht´ s zum Ohridsee und in das Hügelland von Belsh mit
seinen über 90 natürlichen Seen zur „Stadt der 1.000 Fenster:
Berat“ - nicht umsonst gehört sie zum UNESCO-Weltkulturerbe. 
Hotel Portik oder Colombo

Samstag, 26.09.2026: Berat – Lin (Ohridsee – Voskopoja – Korca)
Entlang der alten Römerstraße „Via Egnatia“ fahren wir Richtung Osten bis zum
Ohridsee, einer der ältesten Seen unserer Erde, mit dem alten Fischerdorf Lin.
Auf über 1200 m über dem Meer liegt das orthodoxe Zentrum Voskopoja mit
vielen Kirchen, u.a. St. Nikolaus mit teils gut erhaltenen Fresken. 
Hotel Vila Eden

Sonntag, 27.09.2026 : Korca – Gjirokastra – Saranda
Auch Berat gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe und besticht durch seine
Altstadt. Warum Gjorokastra „Stadt der Steine“ genannt wird – sehen wir selbst.
Gegen Abend landen wir am Ionischen Meer mit dem malerischen Hafen von
Saranda. Genuss für Augen und Seele. 
Hotel Saranda International oder Hotel Brilant

Montag, 28.09.2026: Saranda – Butrint – Ksamil – Saranda
Auf unserer kleine Rundreise des Tages kommen wir vorbei am „Blue Eye” einer
wunderschönen versteckten Karstquelle. Hinter Butrint verbirgt sich die
wichtigste archälogische Stätte Albaniens, die teils noch sehr gut erhalten
Bauten zeigt. Der Badeort Ksamil darf zu einem gemütlichen
Strandspaziergang nicht fehlen. 
Hotel Saranda International oder Hotel Brilant

Dienstag, 29.09.2026: Porto Palermo–Himara–Llogara Nationalpark–Vlora
An der albanischen Riviera geht es Richtung Norden. 1. Stopp des Tages ist die
Halbinsel Porto Palermo bevor es weitergeht nach Himara – ein wahres Juwel
Südalbaniens. Natur pur bis auf 1000m bietet uns der Llogara Nationalpark.
Abschluss des Tages ist in Vlora, wo das Ionische Meer zur Adria wird. Hotel
Partner oder Hotel Kraal

Mittwoch, 30.09.2026: Apollonia – Kruja – Tirana
Vor ca. 2600 Jahren errichteten griechische Siedler eine damals bedeutende
Kolonie die heute noch bei Apollonia zu bestaunen ist. Orientalisch wird es in
Kruja. Und was die Hauptstadt Tirana zu zeigen hat – wir werden es heute
sehen. Hotel HABITAT

Donnerstag, 01.10.2026: Heimreise und Flug nach Frankfurt

Angedachtes Programm – Änderungen jederzeit möglich!
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